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            Обобщенная отчетная информация

по результатам публичного обсуждения
           Во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» 29.08.2019 г.  Сибирским управлением Ростехнадзора (далее – Управление) проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики  Сибирского управления                             в 3 квартале 2019 года.
Для удобства участников помимо зала в городе Кемерово, были организованы студии в городах Новосибирск, Томск, Омск и Барнаул.


От органов прокуратуры,  от органов исполнительной власти субъектов Федерации, общественных объединений (организаций) в публичном обсуждении приняли участие:
Лосковиченко Дмитрий Викторович – старший прокурор отдела по надзору за соблюдением прав и свобод граждан, законностью правовых актов прокуратуры Кемеровской области;
Панчук Марина Николаевна – начальник отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры Алтайского края;
Голубцов Андрей Николаевич – заместитель министра, начальник управления по жилищно-коммунальному хозяйству Алтайского края;
Тетерев Вадим Дмитриевич – заместитель министра энергетики жилищно-коммунального комплекса Омской области;
Белоусов Александр Валерьевич – заместитель начальника департамента энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Мэрии г. Новосибирска;

Шикунова Татьяна Ивановна – начальник отдела тепло-, водоснабжения  Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области;

Шнипко Владимир Юрьевич – заместитель директора департамента городского хозяйства Администрации г. Омска;
Козырев Александр Вениаминович – помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области.
Всего в мероприятии приняли участие 161 человек.
Открыл публичное обсуждение руководитель управления А.Т. Мироненко. 

С докладом «О правоприменительной практике Сибирского управления Ростехнадзора за 6 месяцев 2019 года» выступил заместитель руководителя управления А.А. Плешивцев.
Заместитель руководителя управления А.В. Клышников осветил предварительные итоги подготовки теплоснабжающих и электросетевых организаций к прохождению осенне-зимнего периода 2019-2020 гг.
В ходе публичного обсуждения была дана возможность выступить представителям поднадзорных организаций:  АО «Транснефть Западная Сибирь»  об организации производственного контроля на опасных производственных объектах АО «Транснефть Западная Сибирь»; филиала АО «СО ЕЭС» «Объединенное диспетчерское управление энергосистемы Сибири» о реализации цифровых проектов в объединенной энергосистеме Сибири»; ООО «Завод Электромашина»  г. Кемерово о цифровых подстанциях.

На публичных слушаниях были рассмотрены типовые нарушения требований промышленной безопасности с возможными мероприятиями по их устранению, разъяснены новые требования нормативных правовых актов, даны подробные ответы на вопросы,  заданные участниками из зала. 
           В целях оценки качества организации публичного обсуждения, сбора предложений и рекомендаций по организации проведения дальнейших публичных обсуждений было проведено анкетирование участников на бумажном носителе. Всем участникам предложено заполнить анкету и ответить на                        5 вопросов:

           1. Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии.
           2. Оценить по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствовало Вашим ожиданиям.
          3. Участвовали ли Вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики?
          4. Будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия?

          5. Дать предложения по совершенствованию организации и проведения подобных мероприятий.

          После окончания мероприятия в секретариат поступило 112 заполненных анкет.  
Публичное обсуждение транслировалось  онлайн на канале Управления на YouTube.
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