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            Обобщенная отчетная информация

по результатам публичного обсуждения
           Во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» 29.11.2019 г.  Сибирским управлением Ростехнадзора (далее – Управление) проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики  Сибирского управления                             в 4 квартале 2019 года.
Для удобства участников помимо зала в городе Кемерово были организованы студии в городах Новосибирск, Омск и Барнаул.


От органов прокуратуры,  от органов исполнительной власти субъектов Федерации, общественных объединений (организаций) в публичном обсуждении приняли участие:
Панчук Марина Николаевна – начальник отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры Алтайского края;

Налимов Сергей Илларионович – исполняющий обязанности руководителя Южно-Сибирского управления Росприроднадзора;

Климин Александр Анатольевич – министр промышленности и энергетики Алтайского края;
Тетерев Вадим Дмитриевич – заместитель министра энергетики жилищно-коммунального комплекса Омской области;

Брижак Андрей Олегович – начальник управления угольной промышленности департамента угольной промышленности Администрации Кемеровской области; 

Белоусов Александр Валерьевич – заместитель начальника департамента энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Мэрии г. Новосибирска;

Гаврилов Александр Николаевич – начальник отдела энергетики, инженерной инфраструктуры и обращений по вопросам теплоснабжения департамента городского хозяйства администрации г. Омска.
Всего в мероприятии приняли участие 163 человека.
Открыл публичное обсуждение руководитель управления А.Т. Мироненко. 

С докладом «О правоприменительной практике Сибирского управления Ростехнадзора за  9 месяцев 2019 года» выступил заместитель руководителя управления И.Ю. Тихонов.
В ходе публичного обсуждения была дана возможность выступить представителям поднадзорных организаций:  начальник  ОПБ и ПК УБТ и ПК                              АО «Транснефть Западная Сибирь» С.В. Наумов рассказал об организации производственного контроля на опасных производственных объектах                          АО «Транснефть Западная Сибирь».
На публичных слушаниях были рассмотрены типовые нарушения требований промышленной безопасности с возможными мероприятиями по их устранению, разъяснены новые требования нормативных правовых актов, даны подробные ответы на вопросы,  заданные участниками из зала. 
В целях оценки качества организации мероприятия, сбора предложений и рекомендаций, всем участникам публичного мероприятия было предложено заполнить анкеты. 

Участникам публичного мероприятия было предложено ответить на пять вопросов:

           1. Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии.
           2. Оценить по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствовало Вашим ожиданиям.
          3. Участвовали ли Вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики?
          4. Будете ли Вы еще посещать подобные мероприятия?

          5. Дать предложения по совершенствованию организации и проведения подобных мероприятий.

          После окончания мероприятия в секретариат поступило 119 заполненных анкет.

          1. По первому вопросу «Источник информации, из которого Вы узнали об этом мероприятии» из 119 человек: 116 ответили, что источником информации, из которого они узнали об этом мероприятии, послужило уведомление, направленное Сибирским управлением Ростехнадзора почтой; 3 человека из пресс-релиза на официальном сайте Сибирского управления Ростехнадзора в сети «Интернет».
          2. По второму вопросу «Оценка проведенного мероприятия»:

          - по тематической направленности: 71 человек дали оценку «5» (60 %), 40 человек - оценку «4» (34 %), 7 человек - оценку «3» (5 %), 1 человек - оценку «2» (1 %); 
          - по программе: 64 человека дали оценку «5» (54 %), 44 человека - оценку «4» (37 %), 10 человек - оценку «3» (8 %),  1 человек - оценку «2»                      (1 %);

          - по квалификации выступающих: 83 человека дали оценку «5» (70 %), 29 человек - оценку «4» (24 %), 7 человек - оценку «3» (6 %);

          - по организации мероприятия: 83 человека дали оценку «5» (70 %),     33 человека - оценку «4» (28 %), 3 человека - оценку «3» (2 %),.

              3. По третьему вопросу «Участвовали ли вы в публичном обсуждении проектов докладов, подготовленных Сибирским управлением Ростехнадзора, по результатам анализа правоприменительной практики»:

          94 (79 %) человека дали ответ «нет»; 20 (17 %) человек - «да» и 5 (4%) человек ответили, что не знали ранее о такой возможности.  

         4. По четвертому вопросу «Будете ли вы еще посещать подобные мероприятия»: 116 (97%) человек ответили «да», 3 (3%) человека дали ответ «все зависит от состава  участников мероприятия».

          В ходе анкетирования поступило ряд  предложений  и замечаний по совершенствованию организации и проведения публичных мероприятий.
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