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Решения 
принятые по итогам проведенного публичного обсуждения результатов правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора

 за 3 квартал 2023 года
В ходе проведенного публичного обсуждения были заслушаны результаты правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора                          за 3 квартал 2023 года.

 Особое внимание было уделено:

–  правоприменительной практике Сибирского управления за 9 месяцев 2023 года; 
– вопросу готовности субъектов электроэнергетики, теплоснабжающих и теплосетевых организаций, а также предприятий жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду 2023-2024 годов;

– проблемным вопросам, возникающим при подготовке к осенне-зимнему периоду 2023-2024 годов.
Отмечено, что деятельность Сибирского управления Ростехнадзора была направлена на обеспечение промышленной безопасности, предупреждение аварий и инцидентов на промышленных объектах, а также соблюдение требований законодательства в установленной сфере деятельности. 
Управлением активно ведется работа по профилактике нарушений. Так, за отчетный период объявлено 1257 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, проведено 3859 профилактических мероприятия в виде консультирования поднадзорных субъектов, 9292 в виде информирования поднадзорных субъектов.

Участникам указано на необходимость соблюдения действующих требований для повышения уровня промышленной безопасности.
Следующее публичное обсуждение результатов правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора пройдет в 2024 году согласно утвержденному графику.
