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            Решения, принятые по итогам проведенного публичного обсуждения результатов правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора

 за 6 месяцев 2019 года
В ходе проведенного публичного обсуждения были заслушаны результаты правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора  за 6 месяцев 2019 года, а также освещены предварительные итоги подготовки теплоснабжающих и электросетевых организаций к прохождению осенне-зимнего периода 2019-2020 гг.

Особое внимание было уделено:

-  практике привлечения теплоснабжающих организаций к административной ответственности за отсутствие запасов нормативного топлива;

- вопросу  привлечения к ответственности должников потребителей электрической и тепловой энергии перед гарантирующими поставщиками;
- практике по выявлению и пресечению выдачи экспертными организациями заключений экспертиз промышленной безопасности с нарушениями требований федерального законодательства в области промышленной безопасности;
- особенностям организации производственного контроля на опасных производственных объектах АО «Транснефть Западная Сибирь», ООО «Газпром трансгаз Томск»;
-  реализации цифровых проектов в объединенной энергетической системе Сибири и пилотного проекта «Цифровые подстанции».

Отмечено, что деятельность Сибирского управления Ростехнадзора направлена на обеспечение промышленной безопасности, предупреждение аварий и инцидентов на промышленных объектах, а также соблюдение требований законодательства в установленной сфере деятельности. 
По итогам проведения мероприятия приняты следующие решения:

1. При проведении публичного обсуждения правоприменительной практики Сибирского управления Ростехнадзора за 9 месяцев 2019 года уделить внимание вопросам безопасной эксплуатации опасных производственных объектов горнодобывающих и горноперерабатывающих предприятий;

2. Размещать на официальном сайте Сибирского управления Ростехнадзора информацию о результатах контрольно-надзорной деятельности по завершению отчетных периодов. 
